

工商银行亮相全球工业互联网大会

从人类生活的演进到万物互联的时代,工业革命实现着文明革新。工业互联网的浪潮将人、机、物系统全面连接,推动形成全新的工业生产制造和服务体系。

2021年10月18日—20日,工商银行以“智享工银慧聚工网”为主题参展“赋能高质量打造新动能”2021全球工业互联网大会,通过数字城市、数领未来、赋能实体、大美乡村四大板块展示中国工商银行以金融科技支持实体经济发展、助力乡村振兴、服务全球贸易等多领域的科技创新成果。

实力参展展示工行智慧

本届全球工业互联网大会汇聚了国内外工业互联网领域众多尖端知名企业。作为大会唯一的金融界参展商,中国工商银行多部门通力合作,从策展到布展,每一个环节都力求精益求精。

“展示以工行logo为核心传递工行‘工于至诚行以致远’的价值观。整个展区呈‘开’字型向外延伸,寓意着‘发展、开放、互融互通’的理念。”10月17日,工行辽宁分行一位工作人员向记者介绍说,“这次有机会在家乡沈阳代表中国工商银行总行参展如此大规模的盛会,我们很自豪。希望通过我们的努力,能够将工商银行科技赋能产融发展、科技赋能智慧生活的探索与创新完美展现在世界面前。”

“这次展览规模大,搭建复杂。为了抢时间,我们大货车夜里10时就在展馆外排队,12时第一个进展馆,第一个使用升降机……”一位现场负责人对记者说,“在展陈方式上,采用多种交互式设计,参观者可以在实地体验科技金融的魅力。”

数字赋能构建智慧生活

在全社会智能化进程加速推进的背景下,



工商银行于2018年起全面布局构建全新的智慧银行生态。数字城市展区融合了工商银行在政务、医疗、旅游、文化、出行等13个创新场景应用,展示了工商银行以金融科技为驱动力,构建智慧生活的成果。

坚持“走出去”与“引进来”并重,工商银行积极探索形成开放、合作、共赢的金融生态圈,构建以API开放平台、金融生态云双轮驱动的全新开放金融生态体系。目前,工商银行依托API、金融生态云建立覆盖20余个行业、2000余种金融服务的标准化、灵活化“行业+金融”开放输出能力。工银e信不同于传统供应链融资,基于区块链技术,凭借优质信用可传递、可融资、可拆分、可合并等独特优势,首次突破核心企业+一级服务商模式,实现多级流转,满足最末端小微企业需求。

科技领跑新技术平台矩阵

在数领未来展区,参观者可以看到工银聚

物、工银玺链、工银星云、工银天眼等一系列自主可控的新技术平台,这些平台具有完备的企业级技术能力和业务应用能力,从而全面支撑业务创新发展。

工银玺链,是工商银行自主研发的企业级区块链技术平台,集区块链基础技术服务、智能运维、金融级安全能力为一体。工商银行通过工银玺链区块链平台赋能业务创新,在贸易金融、供应链金融、智慧政务、金融资产服务、医疗教育、公益慈善等多个领域落地,其中,中欧E单通、雄安征迁平台等高质量项目取得了良好的经济效益和社会效应,并持续为推动区块链产业发展,助力我国数字经济发展作出贡献。

硬核技术赋能实体经济

通过屏幕交互观看全球飞机资产的轨迹和位置,通过卫星遥感AI识别系统监控包括托巴

水电站工程等公路、铁路、光伏等项目。如果不是亲眼,没有人会将这些技术与金融机构产生关联。

工商银行依托物联网、大数据、电子围栏等先进技术,实现飞机资产的“全方位”“全时段”“全覆盖”管理,同时通过将卫星遥感技术和人工智能技术相融合,借助高分辨率卫星遥感数据配套智能化监控模型实现了对大型工程类项目进行贷后智能监控,有效解决境内外偏远地区项目贷后现场调查难、管理成本高等问题。

以科技赋能高效服务实体,与千行百业共谋发展。通过遍布49个国家和地区的426家境外机构,工商银行坚持以服务创造价值,向全球超920万公司客户和6.9亿个人客户提供全面的金融产品和服务。

“十四五”以来,辽宁工行立足于东北“全面振兴、全方位振兴”的改革实情,将大公司金融作为服务实体经济、支持东北老工业基地振兴最直接、最有力的手段,并取得了丰硕的成果。

金融智慧打造大美乡村

乡村振兴,金融先行。在本届大会上,工商银行还集中展示了“工银兴农通”乡村振兴金融服务品牌。

为建设美丽乡村,工商银行于今年6月发布了金融支持乡村振兴行动方案,与农业农村部对接,成为首批农业农村信贷直通车直连数据交互的合作银行,涉农贷款余额突破2.5万亿元。

工行在同业中率先推出数字乡村综合服务平台,已与600多家区县级农业农村主管部门达成信息化合作,覆盖全国31个省区、181个地市。工行个人手机银行美好家园版目前已覆盖34个省级行政区的1509家县域,在手掌之上、方寸之间为全国县域客户、县域经济提供“有温度”的金融服务。 记者 董丽娜

明年针对一个区域建立无人半封闭测试道路 沈阳将开启无人出租车试运行

2021年沈阳市大东区核心发展板块招商推介会召开。

明年将针对一个区域建立无人半封闭测试道路,开启无人出租车的试运行。在宝马工厂周围开启智能网联测试。

加快推进重点地块的开发进程,全方位展示沈阳市大东区的区情地貌、优势产业和区域

特点,有针对性吸引房地产企业聚焦大东,投资大东,加速提升区域品牌的价值力和影响力,尽快实现产城融合目标。

10月15日,2021年大东区核心发展板块招商推介会在龙之梦大酒店六楼龙鼎厅召开。

会议介绍,当前,大东振兴发展势头正劲,产业升级正在加速崛起,汽车产业迎来一波新的发展高潮。

宝马X5即将实现国产化;受整车利好影响,法雷奥、延锋安道拓、马勒等一批汽车零部件企业先后落户大东;另外,京东超级体验店、斗南花卉东北交易中心、南华赛博不夜城、大悦城E馆等一大批文商旅项目即将盛大启幕,为振兴发展注入了强大动能。

据悉,今年以来,大东区规模以上工业总产值1363.26亿元,较2020年增长23.2%,一般公共预算收入75.75亿元,增长8.8%,固定资产投资127.1亿元,增长26.9%。

大东核心板块资源稀缺,优势独具。三环

内的城市核心区因配套齐全、交通便利,成为越来越少的稀缺资源和潜力板块。

这次拿出的九个地块,六个处于二三环之间,更有两个位于二环以内,极具投资和升值潜力。

其中,东部核心板块,利用生态优势建立低密度的科创园区,在东湖展开引水工程,建设城市大脑、体育文化竞技中心等引擎项目,真正让中部地区成为一个新兴科创产业发展的聚集地,打造生产、生活、生态有机融合的城市新典范。

另外,依托科技产业“一区两园一中心”规划,全面启动智慧路网建设,已建成22公里的车路协同路段,明年将针对一个区域建立无人半封闭测试道路,开启无人出租车的试运行;在宝马工厂周围开启智能网联的测试区域。百度则要兴建一座封闭测试场,成为智能网联车辆测试应用的固定场地。

杨海佳 辽沈晚报记者 胡月梅

未来五天沈城最低温0℃到-2℃

昨日早晨,沈阳、抚顺、本溪、阜新、铁岭、朝阳地区和沈抚示范区及岫岩、宽甸、凤城、黑山、义县、建昌在-9℃至-4℃之间,其中个别乡镇在-12℃至-10℃之间。

昨日夜间,阜新地区及西丰-3℃到0℃,有霜冻;大连、鞍山、营口、辽阳、盘锦地区5℃到10℃;其他地区1℃到4℃,有霜或轻霜。

今日白天,大连、鞍山、丹东、营口、辽阳地区西南风5到6级、阵风7级,锦州、阜新、朝阳、盘锦、葫芦岛地区偏北风4到6级、阵风7级。

沈阳昨日早晨6点的-4.8℃创造了今年下

半年以来的新低。根据最新的气象资料,未来一周沈阳的天气逐渐向冬季靠近,周一到周五沈城最高气温在10℃到14℃之间,最低气温在0℃到-2℃之间。

好多朋友担心天气是不是就这样一直冷下去了呢,答案是不会的。

待到周末,沈阳的最高气温还会重新回到17℃到19℃之间,届时早晨的最低气温也将在4℃到6℃之间。初冬时节气温多起伏,提醒大家关注最新的气象信息注意做好保暖防护。

辽沈晚报记者 胡月梅

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云转晴	14~-1
	明日	☀ 晴	10~-2
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	45-75		
空气质量级别	优-良		
首要污染物	PM10		
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☁ 多云	16~5
	明日	☀ 晴	10~6
鞍山	今日	☁ 多云	15~3
	明日	☀ 晴	10~1
抚顺	今日	☁ 多云转晴	14~-3
	明日	☀ 晴	10~-3
本溪	今日	☁ 多云	14~-1
	明日	☀ 晴	9~-2
丹东	今日	☁ 多云	16~3
	明日	☀ 晴	10~-1
锦州	今日	☁ 多云转晴	15~-2
	明日	☀ 晴	11~-2
营口	今日	☁ 多云转晴	14~1
	明日	☀ 晴	11~3
阜新	今日	☁ 多云转晴	12~-2
	明日	☀ 晴	10~-4
辽阳	今日	☁ 多云	14~0
	明日	☀ 晴	10~-1
铁岭	今日	☁ 多云转晴	12~-2
	明日	☀ 晴	9~-3
朝阳	今日	☁ 多云	14~0
	明日	☀ 晴	12~-2
盘锦	今日	☁ 多云	14~2
	明日	☀ 晴	11~0
葫芦岛	今日	☀ 晴	16~1
	明日	☀ 晴	12~1



法库县加强校外培训机构资金监管

法库县教育局积极探索、先行先试,通过银行托管、风险准备金等方式进行预收费风险管控,依法依规监管培训机构资金运营,八个做法保障广大家长和学生的利益,有效预防“退费难”“卷钱跑路”等问题发生。

各培训机构预收学费时间跨度不超过3个月(按课时收费的,不超过60课时)的学费,鼓励培训机构先上课后收费,目前法库县42家机构中40%的培训机构均为后收费。

辽沈晚报记者 王月宏